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BOGĂŢIA PĂMlNTULUI Bilanţ b o g a t

în industria judeţului

rod al hărniciei oamenilor

Meserie şi vocaţie
Despre alegerea profesiunii 

s-au scris tomuri întregi şi se 
vor mai scrie încă multe altele, 
pe măsura evoluţiei sociale, in 
relaţie directă cu diversificarea, 
obiectivă, a producţiei şi a ne
voilor sociale. Sínt încă, în pro
blemă, destule spaţii nelămuri
te, dar, cel puţin pentru pre
zent, un lucru rămine cert: ori- 
cît s-ar înmulţi meseriile, indi
ferent de gradul lor de specia
lizare ori de complexitate, au 
la bază munca — mai mult sau 
mai puţin intelectuală, mai mult 
sau mai puţin manuală. încă 
nu s-a inventat profesiunea 
de . . . leneş. Aşa cum nu există 
ca profesii, in nici un normativ,

Ieri s-a îndeplinit 
planul producţiei 
industriale globale 
pe 9 luni

Industria judeţului nostru ra
portează din nou un succes de 
prestigiu, rod al hărniciei oame
nilor muncii din întreprinderile
industriale: ieri, a fost îndeplinit 
planul producţiei industriale glo
bale pe primele trei trimestre 
ale anului. Potrivit preliminărilor 
întocmite la Direcţia judeţeană 
de statistică, pină la finele lunii 
se va realiza o producţie supli
mentară in valoare de peste 500 
milioane lei. In şirul întreprinde
rilor cu cele mai substanţiale 
depăşiri se înscriu I.M.M.N. 
Copşa Mică, întreprinderea me
canică Mîrşa, I.P.A. Sibiu, „Li
bertatea", „Steaua roşie", „Dra
pelul roşu", „Dumbrava", „Tex
tila" Cisnădie, „Vitrometan" 
Mediaş şi altele.

Am  descins la ceas de dim i
neaţă în  hotarele Alţînei, spre 
a înregistra vizual şirul nesfîr- 
şit a l oam enilor cîmpului, în
lănţuiţi într-o adevărată pro
cesiune a muncii.

Mă aţin pe urm ele unor oa
m eni cu tîm plele ninse şi ni
m eresc împreună cu ei în gră
dina de legum e a C.A.P.-ului. 
Una dintre cele mai mari şi 
m ai frumoase de pe Valea Hîr- 
tibaciului, însumînd mai bine 
de 30 hectare. Păm înt gospodă
rit cu pricepere şi hărnicie, pe 
care anul acesta au rodit cas
traveţi, ceapă, ţelină, morcovi, 
pătrunjel, fasole, dar mai ales 
varză. Acum, la această oră 
m atinală, oamenii prezenţi aici 
pe tarlaua „In şes“, îşi trec pe 
tocilă custurile, pregătindu-se  
să intre în culturile de varză. 
S-au strîns pină acum mai bine 
de 140 de tone şi ar mai fi în
că circa 280 tone varză de 
toamnă, care vor fi recoltate în 
term enul planificat. „Recoltarea 
m erge bine, varza e aproape 
în totalitate- maturizată“ — am  
înregistrat opiniile inginerului 
agronom Gheorghe Magheru — 
însă ce folos, cînd uneori din 
cauza depozitării îndelungate  
afară. în cimp, se depreciază 
calitativ cantităţi deloc negli
jabile. Numai zilele  trecute au 
fost însilozate ca furaj pentru 
anim ale circa 15 tone varză! 
Şi pierderile ar putea evident

continua, pentru că din cele  
40 tone care ar trebui să fie  
transportate săptămînail de 
I.L.F. Sibiu, — conform grafi
cului — de mai bine de o 
lună se ridică doar cîte 20 de 
tone, din cauza lipsei m ijloace
lor de transport. Am prins 
„din zbor" cuvintele unei coo
peratoare mai sfătoase şi le-am  
consem nat în carnetul de re
porteri 50 de tone morcovi, 12 
tone ceapă, 10 tone cas
traveţi, 12 tone fasole, 
4 tone conopidă recoltate pîna 
în prezent, . rămînînd încă o 
cantitate importantă de mor
covi, ţelină, pătrunjel sau cea
pă care urmează a fi însiloza
te mai tîrziu de I.L.F. Sibiu. 
Mai jos, în spatele sediului 
C.A.P.-ului, un grup de elevi 
ai şcolii generale din comună, 
împreună cu cadre didactice, 
dau ajutor la recoltarea cepei. 
Tinerii înnobilează sensul mun
cii, trudind asupra pămîntului. 
Pe hotarele din Hanca şi Be- 
neşti, duduitul sacadat al trac
toarelor dă zvon de hărnicie:

(Continuare în pag a lîl-a )  
NICOUAE XVAN

Etica cotidian
Secvenţe cotidiene de muncă la C.A.P. Alţîna. In grădina de le
gume se recoltează varza (foto sus), iar imaginea de jos ne înfă

ţişează ciţiva cooperatori care lucrează la însilozarea cartofilor
ceie a e  „ n o D il" ,  „gainar", „pes
te“, „bişniţar“, „descurcăreţ", 
ş.a.m.d., deşi mai sínt destui a- 
vînd „vocaţia" d e . . .  paraziţi 
sociali. Dar chestiunea în dis
cuţie este alegerea unei profef- 
siuni. Sä plecam de Ia nişte 
cazuri concrete.

De o vreme un tînăr abia 
săltat din şcoala profesionala, 
încadrat în meseria -  social
mente foarte căutată si bine 
plătită -  pentru care a fost pre
gătit, mă bombardează cu tot 
felul de compuneri şi ruqăminţi 
să-i ţin umărul pentru a deveni 
scriitor sau, cel puţin, ziarist. 
Aşadar, vrea sä lase o meserie 
învăţată -  otita cit l-au aiu- 
tat capul şi aptitudinile — pen
tru o alta desore care nu ştie 
o boaba, oentru care nu-l a iută 
n1 ci capul nici aptitudinile. Ca 
sä nu mai vorbim d^ vocaţie. 
Iota-1, bîntuît fiind de obse
sii .. . prozodice, îşi cheltuieşte 
o qrämadä de eneraie cautînd 
cai vê zi pe pereţi. Culmea: ca

'Continuare în pag. a IlI-a) 

ŢRAIAN SUCIU

PĂLTINIŞ,
1. Ce se .poate vedea şi simţi 

privind pe o fereastră
„Sezon mort“. îmi zice tînă- 

rul ospătar, ară tind în jur. Se 
gîndea, probabil, la alergătu
ra de peste vară şi acum sim 
ţea nevoia să comunice cu ci
neva venit recent de „jos". Fă
ră să-şi dea seama că rostise 
titlul unei nuvele cu sensuri 
tulburătoare . . .

Dincolo de terasă, ceaţa se 
ridica de prin văi, în coloane 
înalte şi pînze învolburate, stră
punsă de raze încurajatoare de 
soare. Intre m ine şi fream ă
tul cosmic, se perindau ultimii 
temerari ai potecilor înalte din 
acest sezon, cu rucsacele lor 
încăpătoare şi pasul vioi. Şi 
mai erau m aşinile care plecau 
şi veneau, avînd ceva discret 
în neîncetata lunecare a lor, 
ca o presim ţire. Şi, apoi, pilcu
rile „statornicilor“, veniţi la 
odihnă, tineri grăbiţi şi vîrst-

toamna, în
nici alunecîndu-şi i privirile pes
te coame de brazi, ca nişte re
grete. Oameni vorbind în toa
te graiurile limbii române şi 
chiar în idiomuri ale unor m e
ridiane îndepărtate. Localul era 
bine îngrijit, reconfortant, ele
gant chiar. „Un loc curat şi 
bine lum inat“, ar fi putut repe
ta m arele H em ingway, dacă 
şi-ar fi ştiut prelungi itinerarii- 
le pină în Carpaţii României.

2. Ce se putea constata în pe
rioada 16— 19 sept. 1976.

Că un om a găsit o servietă  
cu 21 000 de lei în ea şi primul 
său gînd a fost să-l caute, în 
m iez de noapte, pe omul obo
sit si nelin iştit ca o rătăcire. 
Şi l-a găsit.

Că Tribuna Sibiului soseşte  
cu regularitate la peste 1 400 m 
altitudine, fiind distribuită în 
clteva ore solicitanţilor.

Că prin ' reţeaua telefonică  
automată, se poate vorbi, prin

Cu dr. Nicolae Lupescu DESPRE:

Al ll-lea Congres latin 
de reum atologie

— Importanta reuniune ştiin
ţifică internaţională s-a desfă
şurat Ia Bucureşti între 22—24 
septem brie. Vă rugăm pentru 
început să faceţi cîteva preci
zări de ordin organizatoric.

— Congresul a fost organizat 
de Uniunea Societăţilor de şti
inţe m edicale din România, So
cietatea română de reumatolo
gie, Societăţile naţionale de 
reum atologie din ţările latine 
ale  Europei şi Am erieii, sub e- 
gida Ligii internaţionale con
tra reumatismului. Ca preşedin
te al Comitetului de organizare 
a  funcţionat prof. dr. doc. Vic
tor Ciobanu.

Pe parcursul desfăşurării 
Congresului au fost abordate 5 
teme ştiinţifice principale, în 
cadrul cărora au fost prezen
tate 210 comunicări şi a avut 
loc un simpozion asupra utili
zării m edicam entului Brufen 
(13 comunicări). De m enţionat 
că la elaborarea comunicărilor 
au participat 430 de autori şi 
coautori, iar la activ ităţile  reu
niunii cca 400 specialişti din 
ţară şi de peste hotare.

— Cîteva exem ple.
— Şcoala românească de reu

m atologie — cu o bogată tradi
ţie — a fost reprezentată de spe
cialişti recunoscuţi între care 
prof. dr. doc. V. Ciobanu, prof. 
dr. C. Gh. Dimitriu, prof. dr. 
N. Teleki. Dintre participanţii 
străini remarcăm o serie de re
putaţi conducători de şcoli re=t 
um atologicei P. Barceio (Spa

nia), A. Lopez Vaz (Portugalia), 
B. Colombo şi C. B. Ballabio 
(Italia), J. Molina (Columbia)

— La care trebuie să adău
găm şi o participare sibiană, 
a dv. Despre ce este vorba?

— Am prezentat comunicarea 
intitulată: „Clasificare cu atri
but terapeutic a contracturilor 
reum atice“. Trebuie să m enţio
nez că în patologia reumatis
mală problema contracturilor es
te foarte controversată. Comu
nicarea amintită propune un 
criteriu de clasificare şi anum e 
împărţirea acestora în două ca
tegorii: cu finalitate antalgică  
şi fără finalitate antalgică, iar 
în funcţie de această clasifica
re precizarea tratamentului lec
ţie, în primul caz, repaosul şl 
terapie antiinflam atorie in al 
doilea caz term o-kinetoterapia.

— Cum apreciaţi lucrările 
Congresului?

— Deosebit de fructuoase, nu 
numai ca schimb de opinii şi 
experienţă dar şi în ce priveş
te contribuţia adusă la soluţio
narea obiectivelor propuse şi 
anume: încercări de clasificare 
a unor aspecte privind patoge- 
nia poliartritei reumatoide şi 
colagenozelor, îmbogăţirea ar
senalului m edicamentos anti- 
reumatic privind atît reumatis
mul degenerativ, cit mai ales 
reum atismele inflam atorii, lăr
girea posibilităţilor de recupe
rare funcţională a handicapaţi
lor m otori-reum atici.

OCTAVXAN RUSU

Pe fondul unei activităţi 
pozitive, unele um bre ...
Despre unităţile de alim en

taţie publică a le  I.C.S.A.P. Si
biu am mai scris, de cele mai 
m ulte ori, la adresa acestora 
avînd m ulte aprecieri pozitive. 
Intr-adevăr, deservirea s-a îm 
bunătăţit, conducerile şi anga
jaţii acestor unităţi m anifestind  
mai multă solicitudine şi res
pect faţă de consumatori. Din 
păcate, însă, aceste aprecieri 
mai sín t umbrite de unele ne- 
concordanţe, de o anum ită ne
glijenţă din par
tea responsabi
lilor unor resta
urante sau uni
tăţi tip gospodina. Dar să con
cretizăm.

îm preună cu inspecţia comer
cială am constatat, în 13 sep
tembrie, de exem plu, că restau
rantul „Timişul“ funcţionează 
în continuare fără autorizaţie  
sanitar-veterinară. La aceeaşi 
unitate, din lipsa legum elor 
proaspete (cînd se va aprovi
ziona mai bine cu legum e dacă 
nu în plin' sezonul acestora?), 
singura salată care se servea 
era de castraveţi muraţi. Nu 
există la „Timişul“ preocupare 
pentru introducerea unor pre
parate ieftine, spécifice. La res
taurantul „La Turn", peştele  
existen t In unitate este încuiat 
de bucătăreasa şefă, care lu
crează doar înainte de masă (22 
septembrie). De asem enea, deşi 
acest local are 2 responsabili, 
nici' unul nu era prezent în u- 
nitate. De ce?

4 ipostaze
simpla introducere a unei mo
nede, cu orice abonat din ţară, 
conectat la această reţea, de di
m ineaţa şi pină la ora 23, zil
nic.

Că ultim ele apariţii editoriale, 
intrate cu numai cîteva zile 
înainte în librăriile din Sibiu, 
se aflau într-un chioşc anu'me 
amenajat, la dispoziţia cumpă
rătorilor.

Că o bibliotecă bine dotată 
funcţionează după un program  
corespunzător.

Că în faţa bibliotecii, zace, 
schiloadă, în ploaie, o masă de 
ping-pong.

Că la club se poate viziona 
seara film ul Cidul.

Că în ziua de joi (16 sept.), 
lipseau din magazinul alim en
tar: pîinea, m ezelurile, brînze-

(Continuare în pag a IV-a) 
N. N. GEOKGESCU

Nu era prezent nici şeful de 
unitate de la restaurantul „Du
nărea", în 21 septembrie. Şi 
aici se servea o singură sala
tă: castraveţi muraţi. Deşi exis
ta sfeclă roşie (nu aveau ardei 
gras, varză roşie) salată din 
acest produs nu s-a vîndut în- 
tr u c ît . . .  şeful nu calculase  
preţul. In aceeaşi zi, la restau
rantul „Trei stejari", peştele  
prim it s-a vîndut în faţa uni
tăţii, cu 16 lei kilogramul. De 

ce? La aceeaşi 
unitate m ecani
cul com plexului 
este folosit ca 

ospătar. Lipsesc castraveţii, vi
netele, ardeii graşi, şi, para
doxal, deşi roşiile se depreciază 
în magazie, în sarm alele pre
gătite nu s-au introdus şi roşii. 
De asem enea, la restaurantul 
cu autoservire din cartierul Hi
podrom reţetele pentru ciorbe 
n-au fost respectate şi nu se 
servea nici un preparat bazat 
în  exclusivitate pe legum e (cu 
excepţia ciorbei de varză, ră
masă din ziua precedentă). 
Pentru ziua de 21 septem brie 
nu s-a întocm it plan de meniu. 
O situaţie paradoxală am în
tâlnit (şi nu e prima dată!) la 
bufetul Guşteriţa. Pînă la ora 
10 nu avea posibilitatea să ser
vească decit tutun şi apă mi
nerală. Nici răcoritoare, nici 
preparate de bufet şi n ic i . . .  
prăjituri. Vitrina frigorifică era 
plină cu . . .  două bucăţi de hal- 
viţă. De altfel şi eomanda fă
cută era doar pentru cîrnaţi şl 
chifteluţe. Ce-i de făcut? Poa
te că la această întrebare ne  
va răspunde serviciu l produc
ţie al I.C.S.A.P.

In raidul întreprins de noi 
am urmărit şi modul în care 
unităţile „Gospodina“ răspund 
cerinţelor . . .  gospodinelor. Şi, 
fapt pozitiv, am  constatat că a- 
ceste unităţi, în marea lor m a-

(Continuare în pag a III-a)
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Po riu l naţional, în editura 
Reuniunii femeilor din Sibiu

In urmă cu 65 de ani, Reu
niunea fem eilor române din Si
biu, înfiinţată la 8 iunie 1881 
şi avînd ca primă preşedintă 
pe Maria Partenie Cosma — a 
editat o interesantă colecţie de 
cărţi poştale ilustrate în care-şi 
propunea să facă cunoscut şi 
să răspîndească m inunatul port 
popular românesc din Sălişte, 
Poiana, Orăştie,
Bran, Topliţa, I I  a  f  IT | |
Rişnov, B istri- V  U  1T1 
ţa, Hunedoara

purceadă la reliefarea — prin 
tipărire — a diversităţii m ode
lelor, a bogăţiei m otivelor şi 
culorilor specifice portului nos
tru românesc.

Puse în vînzare pentru între
girea fondurilor Reuniunii, căr
ţile poştale ilustrate şi-au gă
sit locul şi în diverse calenda
re, însoţite de scurte catrene  

_ _ _ _ _ _ _ _ _  aparţinînd bar-E N TAR dului popular

Bucium, portul de pădureancă 
şi cel din Banat.

Această demnă de laudă ac
tivitate a Reuniunii fem eilor  
române din Sibiu venea să se 
adauge la altele, care au stîr- 
nit un viu interes în perioada 
respectivă, între care amintim  
înfiinţarea „Şcolii pentru eco
nom ie casnică şi industria de 
casă“, cu două secţiuni: cea de 
menaj (1906) şi cea de indus
trie (1907), de care este legată 
— intr-un fel — şi editarea căr
ţilor poştale ilustrate cu portul 
popular românesc. Cu ocazia 
inaugurării acestor instituţii de 
învăţăm înt populary  au venit 
candidate din toate zonele  
Transilvaniei şi Banatului, îm 
brăcate în splendide costume 
naţionale. Frumuseţea portului, 
mîndria pentru spiritul creator 
al poporului şi pentru iscusin
ţa şi hărnicia fem eilor române 
au determ inat Reuniunea să

Petrea Dascălu 
(Petrea Olaru).

STATISTICI
ŞI... ALTELE

■ Noi statistici anunţă că 
un cetăţean vest-germ an în
ghite în m edie, zilnic, îm preu
nă cu hrana, 0,52 m.g. plumb, 
ceea ce este m ult peste limita 
tolerabilă.

■ Un director de restaurant 
din Praga în vîrstă de 50 ani

■ a plecat în  noiem brie 1975 cu 
trotineta într-un turneu pe ru
ta Praga — Berlin — Copen
haga — Stockholm  — Helsinki 
—• Leningrad — Moscova. Unde 
o fi ajuns pînă la această oră?

■ Doi din cinci fum ători in- 
veteraţi nu ating vîrsta pensio
nării, anunţă o broşură publica
tă de Asociaţia, m edicilor bri
tanici.

■ După o statistică franceză 
în anul trecut 30 la sută din 
totalul cetăţenilor n-au deschis 
o carte, iar 27 la sută din fa
m ilii n-au nicî o carte in ca
să.(1?)

■ In statul K entucky din 
S.U.A. este încă în vigoare o 
lege care iţi interzice să te 
însori c u . . .  bunica fostei so
ţii, iar în Dakota de Sud le
gea pedepseşte orice fem eie în 
vîrstă de 80 de ani care stă de 
vorbă în stradă cu un tînăr 
căsă torit. . ,

■ Oraar Oekford este fonda
torul şi directorul unei ş c o li . . . 
de cerşetori, la N ew  York (unde 
altundeva?). „Cursurile“ teore
tice durează o săptămină şi 
sínt urmate de lecţii practice. 
C ostup şcolarizării: 150 dolari.

Mai mult decit a b era ţii. . .
■ Bătrina Shrimana în vîrstă 

de 105 ani, dintr-un sat indian, 
trece printr-o epocă de adevă
rată înflorire: in ultim ele 6 
luni i-au crescut 20 de dinţi!

■ Aproape 30 000 de adoles
cenţi dorm pe sub podurile 
Londrei şi îngroaşă rîndurile 
„armatei“ de delincvenţi.

■ Cel mai consecvent specta
tor de cinema este un bătrîn de 
92 ani din Miami care din 1949 
şi pînă la data omologării re
cordului a mers la film  in fie
care zi.

■ Batista regelui Carol I (al 
Angliei) cu care-şi ştergea 
ochii în drum spre eşafod a 
fost vindută cu 367,50 lire ster
line. La ce i-o  fi folosind ba
tista actualului ei posesor?

Publicăm mai jos două din
tre acestea, mai’ ales datorită 
curatului sentim ent de m îndrie 
patriotică pentru apartenenţa 
la un popor ce a ştiut să fău
rească adevărat? capodopere de 
artă cu care să-şi înfrum useţe
ze propria viaţă şi pe cea a 
generaţiilor viitoare.

Port din Poiana Sibiului
Poiană sat de munte 
Portul tău e port de frunte; 
Cojoceiul tău cu flori 
Cînd îl văd mă prind fiori!

Port din Orăştie
Floricică de părău 
Orăşteancă portul tău 
De ţi-ar da pe el comori 
Să nu-I schimbi, mai bine 

mori!

CAROL COMŞA 
OCTAVIAN KUSU

MIC GLOSAR  
U R B A N I S T I C
Aprovizionarea: serviciu din- 

tr-o întreprindere care se  ocu
pă cu aprovizionarea. Cel de 
la Sectorul fond locativ al 
I.J.G.C.L.-uiui nu se poate scrie 
decit astfel: aprovizio-n-are, 
pentru că de cinci luni n-a  
procurat nişte m ateriale nece
sare reparaţiilor de la centra
lele term ice din asociaţiile  de 
locatari..

Ilum inaţie: ilum inare a unui 
oraş, a unui cartier, a  unei 
străzi etc. Este ceea ce nu este 
în  Hipodrom III, la Asociaţia 
locatarilor CT 9 şi-n  îm preju
rimi. Diogene căuta cu lum ina
rea un OM. Locatarii Asoc. CT 9 
caută, de mult, un EDIL care 
să le lum ineze căile de acces.

Scoc: canal, jgheab prin care 
curge apa de pe acoperişul u- 
nei clădiri. Scocurile de la a- 
coperişul CT 9 sínt înfundate 
cu pămînt şi lovite de construc
torii I.C.M.J.-ului, care au izo
lat acoperişul. Cînd plouă, apa 
se scurge pe pereţii centralei, 
deteriorindu-i.

Risipire: Acţiunea de a (se) 
risipi. Ceea ce se întîm plă pe 
şantierul din Hipodrom III, un
de ing. Dieter König şi Zaharia 
Boite, de la I.C.M.J. Sibiu, au 
uitat pe teren — de mai bine 
de un an de zile — burlane 
pentru cămine, bene pentru 
tragerea betonului, cupe şi cas
tele pentru betoniere etc. Aşa-i 
cînd nu risipeşti dintr-al tău.

Premiere cinematografice

Litoral ’76 sau — la această oră — . . .  regretul vacantelor trecute 
Foto: FRED NUSS

După o îndelungată absenţă 
de pe platouri, regizorul Savel 
Ştiopul revine pe ecrane cu 
film ul „Ultim ele zile ale verii“ 
un film  de actualitate, un film  
liric, un film  de dragoste. Este 
un film  despre două perechi, 
doi bărbaţi şi două fem ei: ingi
nerul Dinu Bunea (Cornel Co- 
man) aflat la un punct-lim ită, 
profesoara Elvira Munteenu 
(Maria Rotaru), cu o viaţă de 
singurătate, aşteptări, m elanco
lii şi tristeţi, foarte tinăra la
borantă Luciana (Adriana Io- 
nescu) şi tînărul inginer Eugen 
(Ovidiu Iuliu M oldovan) perso
naj plămădit dintr-un univers 
bîntuit de gînduri şi întrebări. 
Este un film  ce caută să sur
prindă adevărul unor reacţii 
om eneşti, adevăr care poate 
deveni al nostru, în măsura în 
care ne punem întrebări şi cău
tăm răspunsuri şi în noi înşine.

A doua prem ieră a săptămî- 
nii se  intitulează „Filiera II“, 
un film  inspirat din lupte anti
drog. Este o continuare a  fil
mului „Filiera“ prezentat la noi 
cu trei ani în  urmă, regizor 
nem aifiind W illiam Friedrin, ci

John Frankenheim er (l-am  în -  
tîln it pe genericul film elor „Ma
rele Prem iu“, „Trenul“, „Para- 
şu tiştii“, „Călăreţii“, „Am în
călcat legea“, „Marinarul extra
ordinar“), iar acţiunea mutată 
de la N ew  York la Marsilia, 
sediul m arelui traficant Char-' 
nier. Film  discutat, cu aprecieri 
m ergînd de la „tuşează răbdarea 
şi nervii spectatorilor“, „se 
pierde în  crearea unor m om en
te trenante de aşa-zisă tensiu
ne“, „un suflu sensibil mai 
scurt decit al seriei de debut“, 
pînă la „uimitor“, „un film  poli
ţist de excelentă factură“, „un 
film  puternic — care va plăcea 
publicului celui mai exigent“, 
„Filiera II“, esté oricum o con
damnare a  societăţii de consum  
care proliferează teribilul fla
gel a l drogurilor, sursă a de
gradării m orale şi fizice şi sur
să de profituri fantastice. Jo
cul lui Gene Hackman în rolul 
poliţistului James R. Doyle, zis 
„Popeye“ este la acelaşi nivel 
pentru care, cu prima serie, a 
prim it, în 1971, prem iul „Oscar“ 
pentru cea m ai bună interpre
tare m asculină. N. I. POPA

•  INFORMAŢII •  INFORMAŢII •  INFORMAT» •

Vânătoare la mistreţi
La 1 octombrie a.c. se des

chide sezonul de vînătoare la 
m istreţi, aşteptat cu multă ne
răbdare de num eroşii amatori 
de vînat din judeţul nostru. 
Prima acţiune de am ploare or
ganizată de filiala sibiană a 
Asociaţiei vînătorilor şi pesca
rilor sportivi va avea loc du
minică 3.X. a.c.

Moment festiv
Azi, ora 9, la Casa de cui- 

tură a tineretului din Sibiu are 
loc festivitatea înm înării bule
tinelor de identitate tinerilor 
din m unicipiul Sibiu care au 
îm plinit vîrsta ‘ de 14 ani în 
cursul lunii septem brie a.c.

Urmează un program artistic  
susţinut de artişti am atori ai 
Casei 'de cultură a tineretului 
din Sibiu.

Azi, pe stadioane
FOTBAL — Sibiu: F.C. Şoi

mii — M etalurgistul Gugir 
(„Şoimii“, ora 11, div. B); Inter 
Sibiu — F.I.L. Orăştie (Inter, 
ora 11, div. C); M ediaş: Gaz 
metan — M etalul C. Mică (Gaz 
metan, ora 11, div. C); Cisnă- 
die: Textila — Unirea A. Iulia 
(Tineretului, ora 11, div. C); 
Copşa Mică: Carbosin — A.S.A. 
Sibiu (1 Mai, ora 11).

HANDBAL — Mediaş: Şparta 
— Unirea Craiova (Voinţa, ora 
10, div. B, fem.).

KUGBI — Sibiu: C.S.M. — 
Olimpia Bucureşti (Voinţa, ora 
10, div. A).

VOLEI — Sibiu: Drapelul ro
şu — I.T. Bucureşti (Sala Lie. 
energetic, ora 10, div. B, fem.).

Lcracişate Drumuri şi condeie... sibiene

V  TENTU

O R IZ O N T A L : i)  U m a n i s t  d e
a n v e r g u r ă  e u r o p e a n ă  c e  a  t r ă i t  
u n  t im p  la  S ib iu ,  în  v e a c u l  al 
X V I- le a  (N ic o la e )  — U n a  d in  n a 
ţ i o n a l i t ă ţ i l e  c o n l o c u i t o a r e  d in  ţa r a  
n o a s t r ă  (m a s e . s in g .) .  2) P i t o 
r e a s c ă  c o m u n ă  p e  d r u m u l  s p r e  
s t a ţ i u n e a  P ă l t in i ş ,  lo c u l  u n d e  s -a  
n ă s c u t  ş i  a  c o p i l ă r i t  p o e tu l  O c ta -  
v ia n  G o g a . — I n t r a r e a  în  . . .  
B o i ţa !  3) D e  l a . . .  C in d r e lu l !  — 
G o g a  O c ta v ia n .  — V e c h iu l  t e a t r u  
s ib ia n ,  m i s t u i t  d e  u n  m a r e  i n c e n 
d iu ,  p e  lo c u l  c ă r u i a  s e  a f l ă  az i 
c l ă d i r e a  c lu b u lu i  „ I n d e p e n d e n ţa “ . 
4) S t r ă v e c h e  v a t r ă  d e  i s to r i e ,  sa t 
c o m p o n e n t  a l  c o m u n e i  A r p a ş u  d e  
J o s .  5) D im in u t iv  f e m in in .  — 1861 
e s te  c e l  în  c a r e  s - a  h o t ă r i t  c o n s t i 
t u i r e a  A s t r e i ,  c u  u n  ro l  d e o s e b i t  
în  e d u c a r e a  s e n t i m e n t e lo r  n a t i o 
n a l e  a l e  p o p o r u lu i  n o s t r u .  — A -ş i 
m a n i f e s ta  b u c u r i a .  6) . . .  I s tv á n  
p r o z a t o r  d e  l im b ă  m a g h ia r ă ,  n ă s 
c u t  la  M ic ă s a s a ,  ju d .  S ib iu  (1909— 
I960). 7) D e  la  . . . Ş a n ta !  — . . .  la  
i e ş i r e a  d in  C is n ă d ie !  ( s a u :  f r u 
m o a s a  p o r tu l u i  p o p u la r  d in  M ă r -  
g in im e a  S ib iu lu i)  — D a t  c u  u s t u 
r o i  . .  . ( r e g .) .  8) D e  la  R o d . . .  -  
S t în c i  în  M u n ţ i i  F ă g ă r a ş  ( în  le 
g ă t u r ă  c u . . .  C le o p a tr a ! )  — D e 
la  . . . M e r g h in d e a l !  — 9) T r a n s m i 
s iu n i  ( a b r . ,  u z )  — Ş c o a lă  c e  f u n c 
ţ i o n a  la  S ib iu  în c ă  d in  a n u l  1445, 
p u n în d  b a z e le  t r a d i ţ i e i  c ă r t u r ă 
r e ş t i  a  o r a ş u lu i  n o s t r u  . . .  10) C u 
n o s c u t  l u p t ă t o r  p e n t r u  c a u z a  r e 
v o lu ţ ie i  d e  la 1848. o r ig i n a r  d in

M e d ia ş  (1796—1849) — L o c u i to r  d e
l a  m u n te ,  l l )  P r o z a t o r  r o m â n ,  o 
p a r t e  d in  v a s t a - i  o p e r ă  a  fo s t  
s c r i s ă  la  O r la t  ş i în  s a tu l  c o m 
p o n e n t  a l  c o m u n e i  A x e n te  S e v e r  
c e - i  p o a r t ă  n u m e le  . . .

V E R T IC A L : 1 ) C o m u n ă  l in g ă  
S ib iu ,  u n d e  a  t r ă i t  ş i  a  s c r i s  o  
p a r t e  a  o p e r e i  s a le ,  p r o z a t o r u l  
Io n  A g ir b ic e a n u .  — A s o c ia ţ ie  c u l 
t u r a l ă  t r a n s i l v ă n e a n ă  c u  s e d iu l  la  
S ib iu ,  a  c ă r e i  c o n s t i t u i r e  s - a  h o 
t ă r i t  în  c a s a  d e  p e  s t r a d a  l  M a i... 
2) A u g u s t  T r e b o n iu  — . . . .  l i n g 
v i s t  ş i  i s to r i c  e r u d i t ,  m i l i t a n t  
p e n t r u  c a u z a  u n i r i i  p r in c ip a t e lo r ,  
n ă s c u t  la  F o f e ld e a  (1810—1881) —
S o l ic i t  f r u m o s . . .  3) C el m a i  b u n  
d in  . . . R ă ş in a r i !  — T u r n u - R o ş u .  . . 
— A r m a t a  lu i  M ih a i  V i te a z u l  î n 
v in g ă to a r e  în  în c l e ş t a r e a  d e  la  
Ş e l i m b ă r  (1599). p l .  4) D e f e c ţ iu 
n e . . .  t e h n ic ă  ( r e m e d ia t ă  u r g e n t  
d e  s t a ţ i a  S E R V IC E  d e  la  T u r n i -  
ş o r ! )  — M ă r tu r i i  a le  i s to r i e i  d e  
v e a c u r i  a  S ib iu lu i  . . . ( s in g .)  — 
î n c e p u t  d e  h r o n ic .  5) S o l i t a r u l  
d i n . . .  B u n g a r d !  — C î r ţ i ş o a r a ,  d e  
e x e m p lu ,  lo c u l  o r ig i ţ i a r  a l v e s t i 
t u l u i  B a d e a  C î r ţ a n ,  s im b o l  v iu  a l 
d r a g o s t e i  p e n t r u  p a t r i e ,  p e n t r u  

. c u l tu r a  n a ţ io n a l ă ,  c e l  c e  a  m e r s  
p e  jo s  p în ă  la  R o m a . p e n t r u  a 
v e d e a  la  f a ţ a  lo c u lu i  C o lu m n a  lu i 
T r a i a n ,  c r o n i c ă  în  p i a t r ă  a  n a ş t e 
r i i  p o p o r u lu i  r o m â n  . . . (p l .) .  6)
A n d r e i  . . . , m i t r o p o l i t u l  c ă r t u r a r  
c e  a  l u p t a t  p e n t r u  in d e p e n d e n ţa  
ş i  d r e p t u r i l e  n a ţ i u n i i  r o m â n e ,  în -

m o r m în la t  în  c i m i t i r u l  d in  R ă ş i 
n a r i  (1809—1873) — P r in  p a r c u l
S u b  a r i n i  . . .  7) î n  s e r ia  lo c a l i 
t ă ţ i l o r  m ă r g in im i i ,  a l ă t u r i  d e  P o 
ia n a ,  T i l iş c a ,  S ă l i ş t e  . . .  — . . .  
R o ş u , v e s t i t ă  s t a ţ i u n e  în  c h e i le  
B ic a z u lu i .  8) I n t r a r e a  în  S ib iu  . . .
— B a d e a  C îr ţa n .  d e  e x e m p lu  . . .  
(p l.)  — P r o n u m e .  9) C e a  m e d ic a l ă  
a  c u n o s c u t  o  la r g ă  d e z v o l ta r e  în  
ju d .  S ib iu .  10) O ra ş  în  A p u s e n i .
— D e n u m i r e a  i n d o n e z ia n a  a  in s .  
N o u a  G u in e e .  11) W e r n e r  . . . .  
p o e t  ş i p r o z a t o r  d e  l im b a  g e r m a 
n ă ,  n ă s c u t  la  S ib iu  în  a n u l  1918.
— A g i r b ic e a n u ,  în  f in a l  . ...
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O iniţiativă la .Libertatea“
întreprinderea sibiană „Liber

tatea“ a  luat iniţiativa organi
zării de standuri cu vînzare a 
produselor proprii în incinte  
unor întreprinderi şi institu
ţii. Astfel de standuri foarte a -  
preciate, au fost deschise cite  
două zile la Fabrica de moră- 
rit şi panificaţie, IPROCHIM,
E.T.S., Victoria şi Fabrica de 
săpun. In săptămină ce vine, 
angajaţii de la E.T.S., Balanţa 
şi IPROCHIM, vor putea bene
ficia de produsele oferite prin 
aceste standuri.

Masă rotundă
In cadrul m anifestărilor oca

zionate de expoziţia judeţeană 
„Protecţia muncii ’76“, luni, 27 
septembrie, ora 16, la Casa de 
cultură a sindicatelor din Si
biu va fi organizată o masă 
rotundă, la care ing. L. Maco- 
veanu de la I.C.S.P.M. Bucu
reşti va prezenta aspecte legate 
de „Noutăţi in domeniul apara
turii de protecţie a muncii re
alizate de I.C.S.P.M. Bucureşti“, 
iar ing. M. Costea, şeful a te lie
rului proiectări de la „Indepen
denţa“ Sibiu va supune atenţiei 
publice informarea „Protecţia 
muncii începe de la planşetă“.

B reviar cultural

•  Azi, ora 10, îşi reia activi
tatea cenaclul literar-muzical 
„CEDONIA“ de pe lingă clubul 
întreprinderii „Independenţa“ din 
Sibiu. Şedinţele de lucru au 
loc în fiecare duminică, între 
orele 10—13, la &ediul clubului. 
Pot participa tineri muncitori, 
elevi şi studenţi din întreprinde
rile şi şcolile municipiului Sibiu.

•  Teatrul de păpuşi din S i
biu prezintă azi, ora 11, specta
colul cu piesa „HANSEL şi 
GRETEL“ prelucrare 'de Gustav 
Valentin după basmul fraţilor 
GRIMM şi a operei lui E. H um 
perdinck. Adaptarea muzicală a- 
parţine compozitorului sibian 
Franz X. Dresler.

•  Emisiunea „Radioprogramul 
satelor“ prezintă azi, ora 8,30 
(radio, pr. 1) reportajul radio
fonic „Muzeul de artă populară 
din Gura Riului“.

•  La festivalul dansului bă- 
trinesc, ediţia a 2-a, desfăşurat 
recent la Tg. Mureş, judeţul 
nostru a fost reprezentat de for
maţia de dansuri a satului Er- 
nea. Prezenţa sibiană pe scena 
Palatului culturii din Tg. Mureş 
a fost răsplătită gerîeros cu a- 
plauze.

•  Teatrul dramatic din Bra
şov prezintă azi, ora 17 şi res
pectiv ora 20, în sala Teatrului 
de stat din Sibiu spectacolul cu 
prima piesă din stagiunea tea
trală 197611977: „Bunica se mă
rită“ de V. Mhitarian în tradu
cerea Măriei Diaconescu. Pre
lucrarea şi adaptarea aparţine 
regizorului H. Negrin.
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Un nou an 
de învăţăm înt m ilitar

Ieri, în  şcolile  m ilitare, de o- 
fiţeri activi „Nicolae Bălcescu“, 
„Ion Vodă“ şi de transm isiuni, 
la şcoala de m aiştri m ilitari şi 
subofiţeri „Gheorghe Lazăr“ din 
Sibiu a  avut loc deschiderea u - 
nui nou an  de învăţăm înt m i
litar, parte integrantă a învă- 
ţăm întului din patria noastră, 
înscris în  efortul general de 
form are a noi contigente de 
cadre corespunzătoare cerinţe
lor societăţii noastre.

Noul an de învăţăm înt, a  de
butat sub auspiciile  orientări
lor program atice a le Congresu
lui al X I-lea al partidului, a 
sarcinilor trasate şcolii în  m a- , 
gistrala expunere a secretaru
lui general al partidului la Con
gresul educaţiei po litice  şi al 
culturii socialiste, in  recenta 
cuvîntare rostită la deschiderea 
anuiui de învăţăm înt, a orien
tărilor cuprinse în  Programul 
de măsuri în  domeniul muncii 
ideologice, politice şi cultural- 
educative aprobat de Comitetul 
Politic E xecutiv a l C.C. al 
P.C.R., docum ente care vor di- 
recţiona întreaga activitate in- 
structiv-educativă din şcolile  
de profil.

Despre sem nificaţia deschide
rii noului an  de învăţăm înt, 
despre sarcin ile majore instruc- 
tiv-educative a le  şcolilor m ili
tare sibiene au vorbit repre

zentanţi ai eşaloanelor supe
rioare din M.A.N. comandanţii 
şcolilor m ilitare şi e levi care 
s-au referit 1a necesitatea ca 
toţi factorii educaţionali din 
şcoli să-şi sporească exigenţa  
şi autoexigenţă pentru perfec
ţionarea in continuare a acti
vităţii instructiv-educative, la 
necesitatea ca instituţiile  m ili
tare sibiene să se dovedească 
adevărate şcoli a le  patriotism u
lui fierbinte, a le conştiinţei co
m uniste, ale bărbăţiei şi dîr- 
zeniei.

In încheierea festivităţilor, 
şcolile m ilitare sibiene au ex
pediat telegram e C.C. al P.C.R., 
secretarului general al partidu
lui, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
în  care, exprim înd angajam en
tul fierbinte al comandanţilor, 
cadrelor didactice, al organiza
ţiilor de partid şi U.T.C., al 
tuturor elevilor, au m anifestat 
hotărîrea lor unanimă de a 
desfăşura o muncă mai stărui
toare, mai eficientă, de a forma 
cadre de nădejde armatei, oa
meni noi ai societăţii socialiste, 
pătrunşi de o înaltă răspundere 
faţă de datoria lor socială, de
votaţi patriei şi partidului, ho- 
tărîţi să-şi aducă o contribuţie 
cit mai mare la întărirea forţei 
com bative a arm atei, la capaci
tatea de apărare a ţării.

Lt. col. V. NEGHINA

In alimentaţia publică
pasăre. In general, la unităţile  
gospodina ponderea în vînza- 
re o are pasta de m ici şi to- 
cătura din carne de porc. Pre
paratele pe bază de legum e sínt 
mai puţin prezente în vitrinele  
figorifice, deşi legum e există  
din belşug.

Iată, prin urmare, pe fondul 
unei activităţi pozitive din a- 
lim entaţia publică şi cîteva as
pecte negative care se cer în
lăturate pentru ca deservirea  
populaţiei să decurgă în cele 
mai bune condiţii, cu adevărat 
pe măsura posibilităţilor.

(Urmare din pag. I)

joritate, sínt bine aprovizionate. 
La Mediaş, de exem plu, erau 
expuse 16 feluri de preparate. 
Am aflat, de asem enea, că in 
aceste zile va intra în funcţiu
ne laboratorul pentru preparate 
reci şi carm angerie, care va 
„fabrica“ circa 40 de produse. 
La unitatea (Gospodina I) din 
Sibiu insă, în 11 septembrie, 
sortim entul obligatoriu nu era 
realizat la preparate şi sem i- 
preparate din peşte, preparate 
şi sem ipreparate din carne de

(Urmare din pag. I)

strungar se descurcă binişor, 
dar cineva i-a virít în cap că 
are talent într-ale scrisului şi 
acum ţine morţiş să-şi facă din 
aceasta o profesie. Să zicem că 
nu are vocaţie pentru strungă- 
rie, ceea ce nu înseamnă deloc 
că are pentru o alta. Şi, la ur
ma urmelor, sínt cazuri de ex
cepţie acelea în care meseria 
se suprapune talentului, în ca
re profesiunea — ca activitate 
socială -  coincide cu vocaţia,

trăsătură sufletească subtilă şi 
rară.

Cunosc sute de oameni core 
lucrează foarte bine acolo unde 
sínt, fără să-şi fi pus vreodată 
întrebarea dacă au ori nu vo
caţie pentru meseria prestată. 
Aceşti oameni,. însă, ştiu cu toa
tă fiinţa lor că fără muncă nu 
se poate trăi demn. Asta le es
te vocaţia.

în cazul tînărului nostru, de 
vină credem, că nu e orientarea 
profesională — chiar dacă în 
sfera acestei activităţi mai sínt 
multe de făcut, începînd chiar 
cu primele clase de şcoală — 
ci. superficialitatea orientării sa
le etice.

Sub semnul noului industrial in domeniul en ergetic

Recent, in cadrul întreprinde
rii de reţele electrice din Si
biu a avut loc şedinţa biroului 
executiv al Consiliului oam eni
lor m uncii din Centrala indus
trială a energiei electrice şi 
termice. Depăşind sem nificaţia  
organizării dezbaterilor la a- 
ceastă unitate sibiană, (co
tată ca întreprindere reprezen
tativă în ramură) această in- 
tîln ire a constituit un moment 
de bilanţ al realizărilor între
prinderilor de electricitate din 
zonă în dom eniul noului.

Am reţinut din expunerea in
ginerului Stelian Marinică de 
la I.R.E. Sibiu, contribuţia co
lectivului sibian la înzestrarea 
sistem ului energetic naţional 
cu instalaţii şi agregate moder
ne, com petitive, care reduc im
porturile, să sintetizeze valoa
rea creativităţii şi gîndirii teh

nice a inginerilor, tehnicienilor 
şi m uncitorilor noştri. Noutăţile, 
al căror act de naştere a fost 
sem nat aici la I.R.E.S. sínt des

t in a te  să rezolve solicitările  
pieţei interne, dar în egală m ă
sură să rezolve solicitările pe 
lin ie de modernizare şi auto
matizare a procesului de pro
ducţie al întreprinderii.

Dintre multitudinea de noutăţi 
expuse in cadrul unei expoziţii 
de sală şi în aer liber organi
zată în incinta întreprinderii, 
notăm produsele pentru crearea 
artificială a  neutrului în reţe
lele de m edie tensiune — trans
formatoare de nul, creaţie a 
colectivului de proiectare con
dus de inginerul Vasile Dîmbo- 
veanu şi rezistenţele de tratare 
a neutrului în reţelele de ca
bluri de 20 si 10 kV — 1000 A.

S tart în  „cam p an ia  
celor 100 de zile“

Toamna s-a pogorît statornic 
pe m eleagurile noastre cu lu
mina ei blinda şi leneşă, cu 
zvonurile şi m iresm ele ei gre
le de roade. Din „bazinele“ tra
diţionale a le culturii de cartofi 
se anunţă proţ()rţii bogate. A - 
colo, se dă în aceste zile. bă
tălia recoltei. Şi nu numai aco
lo, ci şi prin a lte părţi, unde 
recolta e aşteptată de m alaxoa- 
rele industriei. Z ilele trecute, 
am  vizitat secţia de am idon şi 
dextrină a întreprinderii sibie
ne de bere şi amidon. Bătălia 
recoltei poartă aici un nume 
mai prozaic — bătălia pentru 
term inarea grabnică a remon- 
tului — dar nu e mai puţin în- 
dîrjită si cu nimic mai puţin 
importantă. Specialiştii de aici 
lucrează într-un ritm susţinut 
aflîndu-se deja în faza ultim e
lor pr&parative. Se aşteaptă în 
acest an la prelucrare m ii de

P en tru  c a  o ra şu l n o s tru  s ă  fie  mai fru m o s
Venind în sprijinul rezolvării 

propunerilor formulate de ce
tăţenii oraşului nostru la în tîl-  
nirile deputaţilor cu alegătorii 
şi în cadrul adunărilor repre
zentanţilor fam iliilor, Comitetul 
executiv al Consiliului popular 
al m unicipiului Sibiu şi-a  pro
pus ca din contribuţia bănească 
á cetăţenilor, conform Legii nr. 
20/1971, să finalizeze lucrări cu 
caracter urbanistic şi edilitar- 
gospodăresc pentru înfrum use
ţarea continuă a  urbei noastre, 
lucrări de a căror realizare de
pinde îmbunătăţirea alim entării 
cu apă potabilă, extinderea ca
nalizării, a circulaţiei pietona- 
le, a condiţiilor de joacă a co
piilor in parcuri şi locuri de 
agrem ent, de îm bunătăţire a 
bazei m ateriale a şcolilor etc.

In acest an s-au introdus con
ducte de apă pe străzile Ştefan  
cel Mare şi Donici, s-au dotat 
cu obiecte de inventar liceele  
Gheorghe Lazăr, pedagogic, e- 
conomic, Şcoala generală nr. 2, 
grădiniţele de copii nr. 17, 19, 
20, 21, 40 şi Clubul căminului 
cultural din Turnişor. De ase
menea, s-a  mai efectuat regula
rizarea pîrîului Valea Rece din 
cartierul Guşteriţa, s-a reparat 
strada Bîlea, trotuarele din str. 
13 Aprilie, A leea Filozofilor şi 
m ulte a lte lucrări.

Sínt plan ificate în continuare 
a se  executa 8 lucrări de in
troducere a conductei de apă, 
şi 13 lucrări de înlocuire a 
conductei de apă pentru creş
terea debitului şi presiunii din 
zonele respective, 7 lucrări de 
introducere a canalizării, 6 lu 
crări de am enajări şi dotări de 
terenuri cu aparatură de joacă 
pentru copii în noile cvartale 
de locuit, 11 dotări suplim enta
re cu obiecte de inventar la 
licee, şcoli generale şi grădini
ţe de copii.

Prin contribuţia bănească a 
cetăţenilor, a lte  47 lucrări edi- 
litar-gospodăreşti sínt prevă
zute a se executa, în cursul a -  
nului viitor, în p ieţele Republi
cii, Unirii, 6 Martie şi Griviţei. 
Străzile Vopsitorilor, P ietrari-' 
lor, Rotarilor, Bahluiului şi Mă- 
răşeşti sínt planificate să fie  
am enajate iar altele, cum sínt 
Ion Creangă, Gării, Decebal, Cio
cârliei, Ham eiului, Dreptăţii, în 
frăţirii, Cîmpului sínt planificate  
pentru introducerea canalizării. 
Realizarea acestor obiective  
este strict condiţionată de a-  
chi-tarea la term en a sumelor 
botărîte. D e aceea se face un 
călduros apel la cetăţenii ora
şului nostru să-şi achite con
tribuţia bănească, respectând

astfel hotărîrile reprezentanţi
lor fam iliilor pe circum scripţii
le electorale, care au devenit 
obligatorii şi îndatorire civică  
pentru noi toţi.

Pătrunşi de un înalt patrio
tism, numeroşi m uncitori, teh
nicieni, ingineri, lucrători din 
instituţiile de stat, o bună par
te din toate categoriile sociale 
de cetăţeni ai oraşului nostru, 
în dorinţa de a contribui la ri
dicarea nivelului edilitar-gospo- 
dăresc, înfrum useţarea şi înno
bilarea peisajului urban, la îm 
bogăţirea vieţii culturale, prin 
participarea nem ijlocită la con
strucţia de noi edificii social- 
culturale s-au achitat cu cinste  
de această obligaţie civică. Cu 
toate acestea, se observă încă 
dezinteres şi lipsă de- înţelegere  
din partea unor cetăţeni, cadre 
cu munci de răspundere, care 
au posibilităţi dar care nu şi-au  

• achitat încă această modestă 
contribuţie bănească.

Datoria patriotic-cetăţenească  
ne obligă să ne achităm  cit 
mai grabnic contribuţia băneas
că spre a se realiza ia timp 
lucrările planificate, contribu
ind astfel la urgentarea proce
sului de înfrum useţare a ora
şului nostru.

X  C. ZEŢAKU

tone cartofi din bazinele 
Harghitei, Braşovului şi Sibiu
lui, dar se crede că cifra pre
lim inată va fi cu m ult depă
şită.

Prin lucrările realizate, m ulte 
din ele cu sprijinul substanţial 
al elevilor (in jur de 200 zil
nic) de la liceele  energetic şi 
de construcţii, secţia va fi în 
final mai arătoasă, dar nu nu
mai atît — capacitatea de pre
lucrare va creşte zilnic cu o 
tonă. Se vor realiza, ca şi în 
alţi ani, cantităţi importante 
de amidon, glucoză şi dextrină 
aşteptate de industriile textilă, 
m etalurgică, alim entară sau far
maceutică. Stadiul actual al lu
crărilor îngăduie specialiştilor  
sibieni să spere că 'prima zi din 
„campania“ celor 100 de prelu
crare a. cartofilor va începe cu 
29 septembrie. Ce aşteaptă în 
continuare secţia de la furni
zori? Ne răspunde ing. Octa- 
vian Budescu:

— Sperăm mai întîi ca gra
ficele de livrare stabilite din 
tim p cu furnizorii si reprezen
tanţii C.F.R.-ului să fie riguros 
urmărite pentru a asigura în 
prima fază un stoc optim de 
pornire şi. ulterior, un flux 
continuu în producţie. Şi mai 
dorim, bineînţeles, cartofi de 
calitate, uscaţi pentru a dim i
nua pierderile tehnologice.

. .  . Cu aceste fapte, cu aces
te deziderate campania de pre
lucrare industrială a cartofi
lor la Sibiu se poate socoti în 
faza „numărătorii inverse“. Ii 
dorim un start reuşit şi rezul
tate bogate!

E. DAVID

d c  c o le tî t l—
•ea M irş a în
la  c e a s d e
c o n d u ş i d e

n R a d u a u

In expoziţia am intită, alaiuri 
de sibieni, au mai fost prezenţi 
energeticienii de la I.R.E. Deva, 
I.R.E. Braşov, I.R.E. Tg. Mureş, 
electrocentralele de la Mintia, 
Luduş şi Haţeg.

I. NICOLAE

A vrigul, la cea s  
de toam nă

I e r i ,  la  A v r ig ,  p e  a g e n d a  d e  lu 
c r u  f i g u r a u  r e c o l t a r e a  c a r to f i lo r ,  
p r e g ă t i r e a  t e r e n u lu i  ş i  î n s â m în ta t  
o r z  p e n t r u  f u lg u i r e .  î m p r e u n ă  c u  
lo a n  L ă z ă r o a ie ,  m e m b r u  in  b i 
r o u l  c o m i te tu lu i  c o m u n a l  d e  p a r 
t i d ,  f a c e m  u n  p o p a s  în  t a r l a u a  
d in  „Gruiu S t a n d u l u i “ în  s u p r a 
f a ţ ă  de 15 h a .  î n c ă  d in  p r im e le  
o r e  ale d im in e ţ i i  m e c a n iz a to ru l ,  
A le x a n d r u  P a l f i  a  în c e p u t  d is lo 
c a r e a  c a r t o f i l o r  c u  m a ş in a  E-649. 
L u c r ă r i l e  d e  în t r e ţ i n e r e a  c u l t u r i 
lo r  a u  fo s t  e f e c t  
v u l  d e  la  I n t r e p r :  
a c o r d  g lo b a l .  A c u m  la  c e a s  
t o a m n ă  1 2 0  o a m e n i  
M a r in  B a r b u  ş i lo a n  
în c e p u t  s t r î n s u l .  C in e v a  p e n t r u  a  
s in te t i z a  h ă r n i c i a  ş i  b e l ş u g u l ,  a  
a r a n j a t  la  v e d e re ,  u n  v r a f  d e  t u 
b e r c u l i ,  f i e c a r e  c i n tă r i n d  p e s te  
400 g r a m e  . . .

U r m ă t o r u l  o b ie c t iv  ii c o n s t i tu ie  
t a r l a u a  p e  „ Ţ ă r m u l  I a z u lu i«  în

însemnări din campanie
s u p r a f a ţ ă  d e  16 h a .  M e c a n iz a to r i i  
A u g u s t in  C r e ţu ,  l o a n  C ir s te a .  P a 
v e l  M u n te a n u .  S im io n  B o r d e a n
a r a u .  î n  j u r u l  lo r  c i r c a  30 d e
o a m e n i  „ p o g h i r c e a u “ c a r to f i .  ..Ii 
v e d e ţ i ,  s p u n  c o o p e r a to r i i  l o a n  Ţ i r -  
m o n e a  ş i  l o a n  S p ir id o n .  L a  m u n 
c ă  n u  v in  d a r  c in d  e  v o r b a  la  
d e - a  g a t a  . . . “ . A c i, I v a n  P e t r e ,  
ş e f u l  s e c t o r u lu i  u n ic  . d e  m e c a n i 
z a r e .  a  f ă c u t  o  p r o p u n e r e :  ..O ri 
c i t  d e  b in e  s - a r  r e c o l ta  to t  m a i  
r ă m în  ic i  c o lo  c a r to f i .  E  b in e  c a  
o p a r t e  d in  e i s ă  r ă m în ă  c e lo r  
c a r e  i - a u  s t r î n s  i a r  a l tă  p a r t e  s ă  
f i e  t r a n s p o r t a ţ i  la  C .A .P .“ . P r o p u 
n e r e a  a  fo s t  în s u ş i t ă  d e  r e p r e z e n 
t a n t u l  c o n s i l iu lu i  p o p u la r .

T r e c e m  O ltu l p e  p a s a r e l a  s u s 
p e n d a tă  p e  c a b lu r i .  l o a n  D u r d u n ,  
u n u l  d in  c e i m a ţ b u n i  m e c a n iz a 
to r i ,  în c o r p o r e a z ă  în  so l o rz  d in  
l i n ia  1 050. I n s â m î n ţă r i l e  s e  f a c  
s u b  s u p r a v e g h e r e a  i n g in e r u lu i  ş e f  
a l  C .A .P . N ic o la e  B u d e .  Ş i a ic i  o 
r e m a r c ă .  U l t im a  t r e c e r e  a  f ă c u t - o  
p o l id i s c u l  c u  la m ă .  D in  n r i c in a  
g r e u t ă ţ i i  în  u n e l e  lo c u r i  p a t u l  g c ”- 
m in a t iv  a  f o s t  „ras.< p în ă  la  h a r d -  
p a n .  In  a c e s t e  z o n e  o r g a n e l e  a c 
t i v e  a le  a g r e g a tu lu i  d e  s e m ă n a t  
n u  p o t  p ă t r u n d e  în  so l ş i b o a b e le  
r ă m în  la  s u p r a f a ţ ă .  î n t r e  s p e c i a 
l i s t u l  u n i t ă ţ i i  ş i  ş e fu l  s e c t o r u lu i  
d e  m e c a n iz a r e  s e  p o a r t ă  o  d i s 
c u ţ ie  p e  te m a  c u m  p o a te  f i  î n l ă 
t u r a t  a c e s t  n e a ju n s .  S e  i a u  p e  lo c  
m ă s u r i l e  d e  r i g o a r e  . . .

L a  A v r ig  l u c r ă r i l e  a g r i c o le  d e  
to a m n ă  se  a f lă  la  n iv e l  d e  v i r f .  
P e n t r u  c u p r i n d e r e a  lo r  s - a  p la n i 
f i c a t  t o t u l  p în ă  la  a m ă n u n t .  C o n 
t r o l u l  s e  f a c e  la  f a ţ a  lo c u lu i  ş i 
e f i c ie n t .  D e  la  o  z i  la  a l t a  c o o 
p e r a t o r i i  ş i m e c a n iz a to r i i  în s c r iu  
în  c a r t e a  î n t r e c e r i i  n o i r e z u l ta t e .

I. FLESCH1N

BOGĂŢIA PĂMlNTUlUI
(Urmare din pag I)

3 semănători lucrează ia insă- 
minţarea orzoaicei, iar cu 7 
pluguri şi 4 discuri se asigură 
tot în aceste locuri, patul ger
minativ.

Oamenii muncesc, şi muncesc 
bine. Doar într-un singur k>c 
treburile sínt de natură să ne
m ulţum ească. In timp ce în 
unele com partim ente bunul 
mers stagnează din cauza lip
sei m ijloacelor de transport, ia 
baza I.L.F.-ului din Alţina sínt 
im obilizate din cauza unui sis
tem  de muncă defectuos des
tul de m ulte autocam ioane şi 
remorci. De ce-o fi oare ne
cesar să se facă transporturi

duble, adică de la Beneşti sau 
Ighis la Alţina unde sínt des
cărcaţi cartofii recoltaţi, 
iar d e  aici sínt reîncărcaţi şi 
transportaţi la Sibiu? Nu se pot 
încărca direct din cîmp, de la 
locul recoltării? In acest fel nu 
s-ar irosi atita timp preţios, 
forţă de muncă, şi mai ales 
n-ar fi im obilizate o serie de 
m ijloace de transport reclam a
te de alte urgenţe a le campa
niei agricole din această toam
nă.

. . .  Am plecat de pe ogoarele  
alţînenilor la vrem e de amiază, 
cind oamenii aşezaţi pe m iriştea  
cîmpului, dezleagă traista cu 
merinde, pentru a  gusta d ia  
rodul păm întului.
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VIAŢA IN TER N A ŢIO N A LA
lucrările sesiunii Adunării Generale a O i l

NAŢIUNILE UNITE 25 (A-
gerpres). — După ce Adunarea 
Generală a O.N.U. a aprobat, 
vineri seară, ordinea de zi a 
celei de-a X X X I-a sesiuni ordi
nare, s-a trecut la repartizarea 
celor 122 de puncte dezbateri
lor plenarei sau com itete
lor Adunării.

Plenarei i-au fost, astfel, 
transm ise spre exam inare 39 de 
puncte, intre care „Transpune
rea în viaţă a Declaraţiei asu
pra acordării independenţei ţă
rilor şi popoarelor coloniale“, 
„Politica de apartheid a guver
nului din Africa de Sud“, 
„Problema palestiniană“, „Situ
aţia din Orientul M ijlociu“, 
„Problema Namibiei", „Proble
ma cipriotă“.

Principalului organism al A - 
dunărij G enerale — Comitetul 
nr. 1 — pentru problem ele poli
tice  şi de securitate — i-au fost

Situaţia din Liban 
după instalarea  
noului preşedinte

BEIRUT 25 (Agerpres). — La 
48 de ore după învestirea nou
lui preşedinte al Republicii Li
ban, Elias Sarkis, primul m inis
tru Rashid Karame, a prezen
tat. sîmbătă, dem isia guvernului 
său. El a fost însărcinat de 
preşedinte cu rezolvarea pro
blem elor curente.

Potrivit surselor apropiate 
preşedinţiei republicii — pre
cizează A.F.P. — Elias Sarkis 
ar intenţiona să întîlnească se
parat pe Yasser Arafat, pre
şedintele Comitetului Executiv  
al Organizaţiei pentru Elibera
rea Palestinei, şi pe responsa
bilii sirieni.

Conducerea M işcării, Nationa
le Libaneze s-a întrunit în pre
zenţa lui Kamal Jumblatt, li
derul Partidului Socialist Pro
gresist din Liban, pentru a lua 
în discuţie aspecte ale situaţiei 
interne după învestitura oficia
lă a preşedintelui Elias Sarkis, 
anunţă agenţia M.E.N.

într-un comunicat dat publi
cităţii. se arată că in vederea  
rezolvării situaţiei din. ţară de
gajarea unei soluţii între dife
ritele părţi libaneze im plicate  
în conflict „trebuie să preceadă 
exam inarea oricăror altor ches
tiuni“ şi că este necesar să se 
ajungă la o poziţie unificată în 
legătură cu toate celelalte pro
blem e ridicate de conflict.

Bom bardam entele asupra car
tierelor rezidenţiale a le  Beiru
tului au fost reluate sîmbătă, 
cu intensitate. Mai m ulte pro
iectile  de calibru mare au că
zut în_ apropierea cartierului 
com ercial Hamra. Potrivit pos
tului de radio „Vocea Libanu
lu i“. tiruri sporadice au fost 
sem nalate de-a lungul întregii 
linii de dem arcaţie din Beirut. 
Au fost bombardate, de asem e
nea, mai m ulte sate din regiu
nea muntoasă.

(Urmare din pag I)

turile, untul; dar că vinerea şi 
în zilele următoare erau în can
tităţi suficiente.

Că Vila 18 (Cabana turiştilor) 
este un excelent hotei, dotat 
şi cu deservire promptă, dar că 
în faţa sa se scurg reziduuri 
de păcură, probabil de la o ter
mocentrală.

Că două vaci grase si un v i
ţel, sub protecţia unui taur 
m aiestuos îşi fac promenada în 
voie pe toate a leile  şi, într-o  
zi. erau mai mai să deyină 
clienţii barului de lîngă Vila 18.

Că în staţiune asistenţa me
dicală e asigurată după pro
gram, atît pentru adulţi, cit şi 
pentru copii.

C ă . . .
3. Ce fac oam enii care n-au 

venit la odihnă.
Cine sínt ei? Cîţiva dintre 

anonim ii-eroi. edificatorii fap
telor concrete, muncind din zori 
şi pînă în seară, indiferent de 
capriciile vrem ii, odihnindu-se 
în cabane mai mult sau mai 
puţin confortabile, hrănindu-se 
la cantina staţiunii. • sau, după 
posibilităţi, în vîrfuri izolate 
de munţi, văzîndu-si fam iliile  
la sfîrsitul săptâm înii. lunar, 
între sezoane, sau numai în 
concedii. Sínt EI, asem eni ce-

repartizate 21 de puncte ale a- 
gendei.

Pe agenda Comitetului se află 
Înscrise, de asem enea, două 
puncte care îşi au la origine  
in iţiative româneşti. Este vorba 
despre „Adoptarea de măsuri 
efective pentru transpunerea în 
viaţă a scopurilor şi obiective
lor deceniului dezarm ării“ — 
proclamat de O.N.U. la iniţiati
va ţării noastre —, şt de „Creş
terea rolului OIN.U. în dome
niul dezarm ării“.

Com itetelor numărul 5 şi 6 
le-au fost transm ise spre exa- 

/ m inare, potrivit atribuţiilor lor, 
chestiunile bugetare, şi, respec
tiv , cele juridice.

Unul dintre punctele esenţia
le  a le  agendei Comitetului ju
ridic este „Raportul com itetului 
special asupra Cartei Naţiunilor 
U nite şi creşterii rolului orga
nizaţiei“, punct car^ încorpo
rează iniţiativa românească v i- 
zînd sporirea eficienţei şi efi
cacităţii organizaţiei în dome
niul vast al raporturilor poli
tice şi econom ice internaţionale.

După repartizarea problem e
lor agendei pe com itete, Adu
narea Generală a hotărît, între 
altele, ca dezbaterile de politi
că generală din plenară — la 
care şi-au anunţat participa
rea 12 şefi de state, 4 vicepre- 
mieri şi peste 100 m iniştri de 
externe — să înceapă luni, 27 
septem brie, şi să se încheie joi, 
14 octombrie. Sesiunea O.N.U. 
urmează să-şi term ine lucrările  
la 21 decembrie.

■ La 26 septem brie, în Por
tugalia va intra în vigoare ora
rul de iarnă. Cu această oca
zie, toate ceasurile vor fi date 
înapoi cu o oră.

Adoptarea unor orare deose
bite — de vară şi de iarnă — 
utilizată şi în alte ţări, urmă
reşte econom isirea de energie.

■ Primul ministru al Portu
galiei, Mario Soares, a confir
mat vineri seara că m iniştrii 
afacerilor externe ai Portuga- 
liéi şi Angoléi se vor întîln i în  
curlnd în vederea exam inării 
evoluţiei relaţiilor bilaterale.

■ Institutul Politehnic din 
Hanoi a deschis prim ele cursuri 
postuniversitare, pentru un 
grup de 125 ingineri. Această 
primă prom oţie de participanţi 
Ia învăţăm întul postuniversitar 
cuprinde absolvenţi ai învăţă- 
mintului superior din 14 spe
cialităţi.

Potrivit unor estim ări ale 
Departam entului american al 
agriculturii, recolta de cereale  
a Europei occidentale se va si
tua in acest an, din cauza se-

în patru
lor care, in a lte părţi, ridică 
baraje, sapă tuneluri, constru
iesc şosele, transportă oameni 
şi m ateriale, un an într-un loc, 
un an intr-altul, după care ve
nim noi, cărora alţii ne spun 
tot EI. şi zicem: „Astăzi avem  
mai mult decit ieri, drumul pe 
care mergem e bun, şi după EI 
şi după noi vor veni alţii, şi 
ÉI vor face şi mai m ult si mai 
bine“.

Secvenţă. Mai sus de Vila 18, 
o amplă fundaţie de beton, pes
te  care s-a ridicat deja primul 
nivel şi s-a început al doilea. 
Desigur, o viitoare cabană (mai 
bine: un impunător hotel), su
pravegheată acum de braţul 
unei macarale. înaltă cit un 
bloc cu 10 etaje. O jumătate 
de oră se luminează: construc
torii grăbesc ritmul. Dar vine  
o scurtă răpăială de ploaie, cu 
boabe de grindină. Lucrul con
tinuă. Şi. apoi, ceaţă şi iar 
ceată. Lucrul continuă. Numai 
că soneria puternică a maca
ralei sem nalizează prelung, pu
ternic (atenţie!), continuă să

Noi forme de p ro te s t 
în  Spania

MADRID 25 (Agerpres). — In 
Spania, şi, îndeosebi In provin
cia bască Vizcaya a luat am 
ploare o nouă formă de pro
test a oam enilor muncii care 
solicită satisfacerea unor reven
dicări de ordin politic şi eco
nomic. Astfel, în biserica Şan 
Anton, din Bilbao 500 persoane 
s-au închis şi au început o gre
vă a foamei; ei cer respectarea 
libertăţilor politice şi democra
tice. La Sestao, a lte  cîteva sute 
de persoane s-au închis, de a- 
sem enea, In biserică şi au re
dactat un docum ent solicitînd  
decretarea unei am nistii gene
rale si totale.

Acţiuni de acest fel — infor
mează agenţiile  de presă — au 
mai avut loc în oraşele Algorta, 
Basauri şi Durango.

★
Intr-un comunicat dat publi

cităţii la Madrid, Comisia per
manentă a episcopatului spa
niol consideră că este necesar 
ca legile, tribunalele şi puterea 
publică să asigure fiecăruia  
exercitarea liberă a drepturilor 
şi îndatoririlor sale.

Comisia permanentă a episco
patului spaniol apreciază, de a- 
sem enea, că în actuala perioadă 
de recesiune economică a Spa
niei sínt necesare sacrificii ale 
tuturor cetăţenilor ţării dar, 
m enţionează comunicatul, „tre
buie să sperăm că cei mai slabi 
nu vor fi încărcaţi, o dată în 
plus, cu cele mai grele poveri“.

cetei, cu 10 la sută sub n ive
lul mediu de 135 m ilioane tone 
al ultim ilor cinci ani. Din a- 
cest motiv, ţările vest-europene  
vor fi nevoite să im porte circa 
34 m ilioane tone de cereale.

■ Patricia Hearst, fiica m ag
natului presei Randolph Hearst,
a fost condamnată la şapte 
ani închisoare pentru atacarea, 
la 15 aprilie, 1974, a băncii 
„Hibernia“ din San Francisco. 
Sentinţa include o pedeapsă 
suplimentară de doi ani închi
soare pentru port interzis de 
armă.

■ Congresul Partidului La
burist din Malta l-a reales în 
funcţia de preşedinte al parti
dului pe Dom Mintoff, infor
mează agenţia United Press In
ternational.

■ După recenta reunificare a 
organizaţiilor de tineret din 
nordul şi sudul Vietnamului, în
oraşul Ho Şi Min au Început 
lucrările Conferinţei naţionale 
a Uniunii Tineretului Vietna
mez.

ipostaze
bată, bate m ereu, ş i ,  aşa ziua 
întreagă, cu excepţia pauzei de 
prînz, cînd liniştea se aşterne  
peste lucruri şi brazi. Iar sea
ra, oam enii se gospodăresc la 
cabană, fac o scurtă plimbare, 
beau o bere. Duminică, 19 sept., 
ora 11: clopotul macaralei sem 
naliza continuu în ceaţă! Se 
m unceşte, neîncetat se m un
ceşte.

Altă secvenţă. In m ijlocul u- 
nei tăieturi de brazi, printre 
buturugi cu rădăcini zvîgnind  
spre cer, puieţii regeneratori 
îşi ivesc sfioase mlădiţe. Grija 
pentru exploatarea aurului ver
de. Şi o discuţie cu un mun
citor, lîngă vagonul-dorm itor 
de vară. Un om al pădurilor, 
tăietor de 13 ani în aceşti 
munţi. Tocmai intrase în con
cediul de odihnă şi ven ise să-şi 
pună uneltele la adăpost. Da, 
aici viaţa e mai altfel decit în 
staţiune. Vara, ureînd spre ex
ploatările de răşinoase. iarna, 
eoborînd spre cele de foioase. 
Uneori, zăpada ajunge pînă la 
brîu, dar oam enii muncesc. In

EVENIMENTUL PE SCURT

Păltiniş, toamna,

Cooperativa
„Munca tîmplarilor“ Sibiu

Calea Dumbrăvii nr. 153
RECRUTEAZĂ ABSOLVENŢI A 8 CLASE din promo
ţiile anterioare arului 1975 sau care au împlinit 
16 ani pînă ia 15 iunie, anul absolvirii clasei a 
V111 - a , pentru a fi calificaţi prin ucenicie la locul 
de muncă cu pregătire teoretică prin învăţămîntul 
profesional în meseria de:

— TIMPLAR

C o o p e r a t iv a
„ G h e a ta “ Sibiu

RECRUTEAZĂ CANDIDAŢI

băieţi şi fete -  pentru ucenicie cu calificare la lo
cul de muncă in meseriile:

— confectioner încălţăminte 'T  Y j
— tăbăcar r
— marochiner
Relaţii suplimentare la telefon 1 15 50, pînă în 

28. IX. 1976.

întreprinderea de reţele 
electrice Sibiu

ANUNŢA:

Pentru lucrări de reparaţii în reţeaua electrică, 
se va întrerupe furnizarea energiei electrice pentru 
zilele de 27 şi 28 septembrie 1976, între orele 8—16 
pe străzile: Lăptăriei, 11 Iunie din colţ cu str. Rus- 
ciorilor pînă la bariera C.F.R. din oraşul Sibiu.

De asemenea, se va întrerupe furnizarea ener
giei electrice pentru zilele de 28, 29 şi 30 septem
brie 1976, între orele 8—16, pe străzile: Crinilor, 
Reşiţa şi Teilor, de la nr. 68 spre cîmp, din oraşul 
Sibiu.

Casa de cultură
a sindicatelor Sibiu

ANUNŢĂ DESCHIDEREA, începînd cu data de 1 oc
tombrie 1976, a URMĂTOARELOR CERCURI:

— design
— desen tehnic
— steno-dactilografie
— balet
— judo-karate
— culturism
— foto

Irscrieriie se fac la sediul Casei de cultură, pînă 
la 1 octombrie 1976.

acord. C îştigul: 2 500—3 000 lei 
lunar. Fam ilie; soţia munci
toare, doi copii la şcoală. Va 
pleca de aici? „Păi după 13 ani, 
în  m u n ţ i? ! . ..“ Puţintel la trup, 
îmi strînge mîna cu o palmă 
bătătorită şi lată ca o lopată 
— sim t un foşnet aspru de brazi 
şi de . . .  hîrtie.

Şi încă o secvenţă. Microbu
zul coboară precaut, trecînd 
prin perdele de ceaţă şi lum i
nişuri. De pe traseu, la cel mai 
simplu sem nal, culege orice per
soană, fiindcă, om eneşte, în 
munţi orice punct poate de
veni staţie auto. La ora 5,30, 
omul care conduce pe serpen
tine tot mai dificile, era la vo
lan şi abia pe la 20—21 va co
borî, îndreptîndu-se spre că
minul său, dacă nu cumva îl 
va reţine o pană sau alte ne
prevăzute. E totodată si casier, 
dar, mai . ales, responsabil de 
vieţi omeneşti.

4. Mai jos. In zona foioaselor, 
rugina îm bolnăveşte galben şi 
roşiatic prim ele frunze. Tur
m ele de oi se string spre stîne, 
pregătindu-se de iernat. Prin 
livezi, se culeg fructele. Dar, 
pe poteci, oamenii mai tind 
spre înălţim i, in grupuri: prie
teni. fam ilii . . .

„Sezon mort“?
Se pare că, intr-adevăr, a 

venit toamna.

Mica publicitate
V IN Z A R I-C U M P A R A R I

■ Vînd urgent apartament ul
tracentral Sibiu strada Nicolae 
Bâlcescu 41, etaj I, la strada, 
liber 2 camere mari, bucătărie, 
baie, cámará şi dependinţe. Te
lefon 7 15 04 orele 9—20.

■  V în d  T r a b a n t  601. T e le f o n  
1 40 85 S ib iu ,  d u p ă  o r a  15.

■  V în d  c a s ă  3 c a m e r e ,  d e p e n 
d in ţ e ,  g a r a j ,  g r ă d i n ă ,  s i n g u r  în  
c u r t e ,  l i b e r ă  im e d ia t ,  s t r a d a  B e r -  
z e lo r  23 S ib iu .

■  V în d  m a g n e to f o n  L o e w e -  
O p ta c o rd  416. c ă ld a r e  a r a m ă  20 
l i t r i ,  s t r a d a  A ro n  P u m n u l  19.

■  V în d  a p a r a t  m ă s u r ă  e l e c t r i c  
Ţ  4315, î n t r e  o r e l e  15—18, te le f o n  
1 56 50 S ib iu .

■ Cumpăr candelabru mare, an
tic oricîte braţe. Bucur Hortenzia 
strada Coşbuc nr. 9. Telefon 
1 35 86 Sibiu.

■. P r e i a u  c o n t r a c t  b lo c  c a te g o 
r i a  I. T e le f o n  3 49 80 S ib iu .

A N U N Ţ  F A M IL IA L
S tă n e s c u  L u c ia n a  d in  B u c u r e ş t i  

t r a n s m i t e  s in c e r e  c o n d o le a n ţe  f a 
m i l ie i  IG R IT A N  V A S IL E .

S C H IM B
a  S c h im b  a p a r t a m e n t  e x c e p ţ io 

n a l  T e r e z ia n .  D o re s c  2 c a ;n e r e  
c e n t r a l .  T e le fo n  1 63 36.

D IV E R S E
B  P r im e s c  s p r e  î n g r i j i r e  c o p i i  

p r e ş c o l a r i  s a u  ş c o la r i  c u  t o a t ă  
în t r e ţ i n e r e a ,  c u n o s c ă t o a r e  l im b a  
g e r m a n ă .  I n f o r m a ţ i i  s t r a d a  13 
A p r i l i e  28, T o d o r .
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